

Dudao K6Pro Universal 10000mAh Power Bank avec câble USB, USB Type C, Lightning Black



Marque: Dudao

Référence: 6973687242688

Prix: 11,10 € HT

Descriptif:

Dudao K6Pro - powerbank universel d'une capacité de 10 000 mAh avec un câble USB, USB Type C, Lightning - couleur noire (K6Pro-noir)

Vous cherchez un powerbank compact qui **ne prendra pas beaucoup de place dans votre poche ou votre sac à main**? Choisissez Dudao K6Pro - c'est une banque d'alimentation professionnelle pour un usage quotidien. Vous n'avez plus besoin de penser à emporter le chargeur avec vous. Ce **powerbank universel a des câbles intégrés avec les trois embouts les plus populaires** que vous pouvez utiliser pour charger de nombreux modèles d'appareils mobiles (y compris Apple), incl. téléphones, montres connectées, écouteurs ou bracelets d'entraînement.

Spécification:

Marque : Dudao Nom : K6Pro-noir Capacité : 10000 mAh (37 Wh) Ports de sortie : 2 ports USB câble micro-USB Câble USB de type C Câble de foudre Ports d'entrée : cable USB micro USB USB de type C Courant d'entrée : 5V/2A Courant de sortie : 5V/2A Dimensions : 142 mm x 67 mm x 16 mm Poids : 231,3 g Couleur noire

Les avantages les plus importants du powerbank Dudao K6Pro:

Vous n'avez pas besoin de penser à apporter vos câbles de charge avec vous! La banque d'alimentation Dudao K6Pro a des câbles intégrés avec les prises les plus populaires : micro USB, USB Type C et Lightning Parfait pour les trajets longs et courts grâce à sa taille compacte et son poids légerVous pouvez l'emporter avec vous dans l'avion - la banque d'alimentation a une capacité de 37 Wh, elle figure donc sur la liste des articles autorisés par de nombreuses compagnies aériennes Vous pouvez même charger plusieurs appareils mobiles en même temps . Les câbles qui font partie du powerbank vous permettent de charger,

par exemple, un téléphone et une smartwatch en même temps**Pour un usage domestique quotidien** - la capacité optimale de 10 000 mAh vous permet de recharger plusieurs fois votre téléphone, votre montre, vos écouteurs ou un bracelet.

La puissance des câbles intégrés

Vous aimez être en déplacement, ce qui vous fait oublier votre chargeur de téléphone par exemple ? Le Powerbank Dudao K6Pro est la solution parfaite pour vous. Grâce aux câbles intégrés, vous pouvez facilement recharger votre smartphone, vos écouteurs ou votre montre connectée n'importe où - dans un bus, une voiture ou un train. Il vous suffit de connecter l'appareil à l'une des trois bornes connectées : micro USB, USB Type C ou Lightning.

La polyvalence est sa spécialité

Avec le Dudao K6Pro Powerbank, vous pouvez **charger de nombreux modèles différents d'appareils portables**: téléphones portables, montres, écouteurs, bracelets d'entraînement ou lecteurs de livres électroniques. Il dispose de huit ports, dont quatre sont des câbles intégrés avec les terminaux les plus populaires. Trois ports d'entrée, cinq ports de sortie, une capacité de 10 000 mAh, de quoi recharger votre téléphone plusieurs fois... Cet équipement a de la puissance!

Ce powerbank aime voyager

Emportez le powerbank avec vous où vous voulez. La forme mince et le faible poids du Dudao K6Pro lui permettent d'être facilement transporté dans un sac à main, un sac à dos ou un sac ceinture. Vous pouvez également emporter le Powerbank avec vous pour un voyage court ou long - également en avion. Une capacité de 37 Wh est autorisée à bord des avions de la plupart des compagnies aériennes . Jetez-le dans votre bagage à main et ... profitez du confort !

Rechargez comme vous le souhaitez

Le powerbank lui-même peut être chargé de deux manières : en connectant le câble micro USB ou USB Type C ou en connectant le câble USB fourni à n'importe quel adaptateur secteur. La diode sur le côté de l'appareil vous indiquera la quantité d'énergie restante dans l'appareil.

Lien vers la fiche du produit